

АДМИНИСТРАЦИЯ МИНУСИНСКОГО РАЙОНА
 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.06.2023 г. Минусинск № 510- п

О внесении изменений в постановление администрации Минусинского района Красноярского края от 15.12.2022 № 1133 - п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков государственной или муниципальной собственности, на торгах» на территории муниципального образования Минусинский район Красноярского края»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 29.3, 31 Устава Минусинского района Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести приложение постановлению К администрации Минусинского района Красноярского края от 15.12.2022 № 1133 - п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной «Предоставление земельных участков государственной муниципальной собственности, на торгах» на территории муниципального Красноярского образования Минусинский район края» изменения:
- 1.1. В пункте 1.1.2 слова «в лице отдела имущественных и земельных отношений администрации Минусинского района» заменить словами «в лице отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации Минусинского района».
 - 1.2. Пункт 2.4.1 изложить в следующей редакции:
 - «2.4.1. Правовыми основаниями для предоставления муниципальной услуги являются:

Конституция Российской Федерации;

Земельный кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 25.01.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения

обращений граждан Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;

Закон Красноярского края от 04.12.2008 № 7-2542 «О регулировании земельных отношений в Красноярском крае»;

Устав Минусинского района Красноярского края;

Положение «Об отделе земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации Минусинского района», утвержденное решением Минусинского районного Совета депутатов Красноярского края от 07.12.2022 № 224-рс;

настоящий Административный регламент.»

- 1.3. Пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
- «3.4. Порядок исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах
- 3.4.1. В случае выявления опечаток и ошибок заявитель вправе обратиться в Уполномоченный орган с заявлением с приложением документов, указанных в пункте 2.5 настоящего Административного регламента.
- 3.4.2. Исправление допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах осуществляется в следующем порядке:
- 3.4.2.1. Заявитель при обнаружении опечаток и ошибок в документах, выданных в результате предоставления муниципальной услуги, обращается лично в Уполномоченный орган с заявлением о необходимости исправления опечаток и ошибок, в котором содержится указание на их описание.
- 3.4.2.2. Уполномоченный орган при получении заявления, указанного в подпункте 3.4.1 пункта 3.4 настоящего подраздела, рассматривает необходимость внесения соответствующих изменений в документы, являющиеся результатом предоставления муниципальной услуги.
- 3.4.2.3. Уполномоченный орган обеспечивает устранение опечаток и ошибок в документах, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги.
- 3.4.2.4. Срок устранения опечаток и ошибок не должен превышать пяти рабочих дней с даты регистрации заявления, указанного в подпункте 3.4.1. пункта 3.4 настоящего подраздела.»
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы по жизнеобеспечению А.В. Пересунько.
- 3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в газете «Власть труда» и подлежит

размещению на официальном сайте администрации Минусинского района в сети «Интернет» в разделе «Правовые основы», подраздел «Административные регламенты, стандарты муниципальных услуг».

Глава района

С.И. Глухов